Завдання до практичної роботи № 6
Аналіз використання трудових ресурсів

Мета: отримати навички аналізу впливу факторів на трудові ресурси.

Задача № 1

Рух робочої силина підприємстві
	Показник
	Мин.пер.
	Звітн.пер.
	Відхилення

	
	
	
	Абсолют.
	Відносне

	Варіант – 1 

	1. Середньооблікова чисельність працівників, осіб
	1400
	1390
	
	

	2. Прийнято на роботу нових працівників, осіб
	100
	89
	
	

	3.Вибуло в тому числі з причин:

А) призив до армії, вибуття на навчання, вихід на пенсію тощо.

Б) з власного бажання.

В) за порушення трудової дисципліни.
	86
         38

44


	85

45

35


	
	

	4. Коефіцієнт обороту:

А) з прийняття, %

Б) зі звільнення, %
	
	
	
	

	5. Коефіцієнт плинності кадрів,%
	
	
	
	

	6. Коефіцієнт загального обороту, %
	
	
	
	

	Варіант – 2

	1. Середньооблікова чисельність працівників, осіб
	1420
	1400
	
	

	2. Прийнято на роботу нових працівників, осіб
	98
	105
	
	

	3.Вибуло в тому числі з причин:

А) призив до армії, вибуття на навчання, вихід на пенсію тощо.

Б) з власного бажання.

В) за порушення трудової дисципліни.
	88

40

43
	85

48

38
	
	

	4. Коефіцієнт обороту:

А) з прийняття, %

Б) зі звільнення, %
	
	
	
	

	5. Коефіцієнт плинності кадрів,%
	
	
	
	

	6. Коефіцієнт загального обороту, %
	
	
	
	

	Варіант – 3  

	1. Середньооблікова чисельність працівників, осіб
	1450
	1420
	
	

	2. Прийнято на роботу нових працівників, осіб
	115
	125
	
	

	3.Вибуло в тому числі з причин:

А) призив до армії, вибуття на навчання, вихід на пенсію тощо.

Б) з власного бажання.

В) за порушення трудової дисципліни.
	90

43

45
	85

50

32
	
	

	4. Коефіцієнт обороту:

А) з прийняття, %

Б) зі звільнення, %
	
	
	
	

	5. Коефіцієнт плинності кадрів,%
	
	
	
	

	6. Коефіцієнт загального обороту, %
	
	
	
	

	Варіант – 4 

	1. Середньооблікова чисельність працівників, осіб
	1390
	1380
	
	

	2. Прийнято на роботу нових працівників, осіб
	95
	110
	
	

	3.Вибуло в тому числі з причин:

А) призив до армії, вибуття на навчання, вихід на пенсію тощо.

Б) з власного бажання.

В) за порушення трудової дисципліни.
	92

42

40
	86

38

41
	
	

	4. Коефіцієнт обороту:

А) з прийняття, %

Б) зі звільнення, %
	
	
	
	

	5. Коефіцієнт плинності кадрів,%
	
	
	
	

	6. Коефіцієнт загального обороту, %
	
	
	
	

	Варіант – 5 

	1. Середньооблікова чисельність працівників, осіб
	1400
	1398
	
	

	2. Прийнято на роботу нових працівників, осіб
	94
	100
	
	

	3.Вибуло в тому числі з причин:

А) призив до армії, вибуття на навчання, вихід на пенсію тощо.

Б) з власного бажання.

В) за порушення трудової дисципліни.
	88
40

45
	85
38

45
	
	

	4. Коефіцієнт обороту:

А) з прийняття, %

Б) зі звільнення, %
	
	
	
	

	5. Коефіцієнт плинності кадрів,%
	
	
	
	

	6. Коефіцієнт загального обороту, %
	
	
	
	


Коефіцієнт обороту з приймання – це відношення заново прийнятих працівників до середноьоспискової чисельності працівників.

Коефіцієнт обороту зі звільнення – це відношення кількості звільнених працівників до середньоспискової чисельності.
Коефіцієнт плиності кадрів – це відношення кількості працівників, звільнених за власним бажанням і за порушеня трудової дисципліни до середньоспискової чисельності працівників.

Коефіцієнт загального обороту – це відношення кількості заново прийнятих і тих, що вибули, до середньоспискової чисельності працівників.

Задача № 2

Дані для аналізу продуктивності праці:

	Показник
	Ум.позн
	Мин.пер
	Звітний період
	Відхил.від плану

	
	
	
	План
	Факт
	Абсол.
	Віднос.

	Варіант – 1 

	1.Товарна продукція, тис.грн.
	ТП
	8000
	8400
	8500
	
	

	2.Чисельність працівників, осіб
	Чп
	1400
	1390
	1340
	
	

	3.З них робітників.

А)питома вага робітника у загальній чисельності
	Чр

ПВ
	1010

72,1
	1000

71,9
	958

71,5
	
	

	4.Кількість відпрацьованих робітниками:

А) людино-днів,тис.

Б) людино-годин,тис.
	ЛДр

ЛГр
	221,19

1747
	219

1752
	201,18

1529
	
	

	5.Кількість днів відпрацьованих 1 робітником
	Д
	
	
	
	
	

	6.Середня тривалість робочого дня, год.
	Т
	
	
	
	
	

	7.Середня кількість годин, відпрацьованих 1 робітником
	Гс
	
	
	
	
	

	8. Середня продуктивність праці  1 працівника.
	РВп
	
	
	
	
	

	9. Середня прдуктивність праці 1 робітника.
	РВр
	
	
	
	
	

	10.Середньоденна продуктивність праці 1 робітника
	ДВр
	
	
	
	
	

	11. Середньогодинна продуктивність праці 1 робітника.
	ГВр
	
	
	
	
	

	12. Витрати лидино-годин на виробництво 1 тис.грн. продукції
	ТМ
	
	
	
	
	

	Варіант – 2 

	1.Товарна продукція, тис.грн.
	ТП
	8100
	8350
	
	
	

	2.Чисельність працівників, осіб
	Чп
	1350
	1380
	
	
	

	3.З них робітників.

А)питома вага робітника у загальній чисельності
	Чр

ПВ
	1400
72
	1200

71,5
	
	
	

	4.Кількість відпрацьованих робітниками:

А) людино-днів,тис.

Б) людино-годин,тис.
	ЛДр

ЛГр
	222
1750
	220
1756
	
	
	

	5.Кількість днів відпрацьованих 1 робітником

	Д
	
	
	
	
	

	6.Середня тривалість робочого дня, год.
	Т
	
	
	
	
	

	7.Середня кількість годин, відпрацьованих 1 робітником
	Гс
	
	
	
	
	

	8. Середня продуктивність праці  1 працівника.
	РВп
	
	
	
	
	

	9. Середня прдуктивність праці 1 робітника.
	РВр
	
	
	
	
	

	10.Середньоденна продуктивність праці 1 робітника
	ДВр
	
	
	
	
	

	11. Середньогодинна продуктивність праці 1 робітника.
	ГВр
	
	
	
	
	

	12. Витрати лидино-годин на виробництво 1 тис.грн. продукції
	ТМ
	
	
	
	
	

	Варіант – 3 

	1.Товарна продукція, тис.грн.
	ТП
	8055
	8300
	
	
	

	2.Чисельність працівників, осіб
	Чп
	1480
	1420
	
	
	

	3.З них робітників.

А)питома вага робітника у загальній чисельності
	Чр

ПВ
	1015
72,6
	1010
71,9
	
	
	

	4.Кількість відпрацьованих робітниками:

А) людино-днів,тис.

Б) людино-годин,тис.
	ЛДр

ЛГр
	223,12
1768
	219,22
1772
	
	
	

	5.Кількість днів відпрацьованих 1 робітником
	Д
	
	
	
	
	

	6.Середня тривалість робочого дня, год.
	Т
	
	
	
	
	

	7.Середня кількість годин, відпрацьованих 1 робітником
	Гс
	
	
	
	
	

	8. Середня продуктивність праці  1 працівника.
	РВп
	
	
	
	
	

	9. Середня прдуктивність праці 1 робітника.
	РВр
	
	
	
	
	

	10.Середньоденна продуктивність праці 1 робітника
	ДВр
	
	
	
	
	

	11. Середньогодинна продуктивність праці 1 робітника.
	ГВр
	
	
	
	
	

	12. Витрати лидино-годин на виробництво 1 тис.грн. продукції
	ТМ
	
	
	
	
	


